
熊
く ま

本
も と

市
し

国
こ く

際
さ い

交
こ う

流
り ゅ う

振
し ん

興
こ う

事
じ

業
ぎ ょ う

団
だ ん
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                                第
だい

077報
ほ う

（生
せい

活
かつ

） 
 

【平
へい

成
せい

２８年
ねん

度
ど

固
こ

定
てい

資
し

産
さん

税
ぜい

・都
と

市
し

計
けい

画
かく

税
ぜい

及
およ

び 

軽
けい

自
じ

動
ど う

車
しゃ

税
ぜい

の納
のう

税
ぜい

通
つう

知
ち

書
し ょ

の送
そう

付
ふ

について】 
 

平
へい

成
せい

２８年
ねん

熊
くま

本
もと

地
じ

震
しん

により被
ひ

災
さい

された市
し

民
みん

の方
かた

々
がた

がいらっしゃることを考
こう

慮
りょ

し、５月
がつ

上
じょう

旬
じゅん

に送
そう

付
ふ

を予
よ

定
てい

していた平
へい

成
せい

２８年
ねん

度
ど

固
こ

定
てい

資
し

産
さん

税
ぜい

・都
と

市
し

計
けい

画
かく

税
ぜい

及
およ

び軽
けい

自
じ

動
どう

車
しゃ

税
ぜい

の納
のう

税
ぜい

通
つう

知
ち

書
しょ

に

ついて、次
つぎ

のとおり納
のう

期
き

を変
へん

更
こう

したうえで、固
こ

定
てい

資
し

産
さん

税
ぜい

・都
と

市
し

計
けい

画
かく

税
ぜい

は７月
がつ

下
げ

旬
じゅん

、軽
けい

自
じ

動
どう

車
しゃ

税
ぜい

については８月
がつ

上
じょう

旬
じゅん

にそれぞれ送
そう

付
ふ

いたします。 

 

なお、県
けん

内
ない

居
きょ

住
じゅう

者
しゃ

については、熊
くま

本
もと

市
し

税
ぜい

に係
かか

る申
しん

請
せい

・納
のう

付
ふ

等
とう

の期
き

限
げん

が延
えん

長
ちょう

されております

ので、別
べっ

途
と

告
こく

示
じ

で定
さだ

める日
ひ

が納
のう

期
き

となります。申
しん

請
せい

・納
のう

付
ふ

等
とう

の期
き

限
げん

をいつまで延
えん

長
ちょう

するか

については、被
ひ

災
さい

者
しゃ

の状
じょう

況
きょう

等
とう

に十
じゅう

分
ぶん

配
はい

慮
りょ

して、後
ご

日
じつ

改
あらた

めて告
こく

示
じ

いたします。 

 

【納
のう

税
ぜい

通
つう

知
ち

書
しょ

に記
き

載
さい

される納
のう

期
き

】 

 
納
のう

 期
き

 

当
とう

初
しょ

の予
よ

定
てい

 変
へん

更
こう

後
ご

 

 

固
こ

定
てい

資
し

産
さん

税
ぜい

・都
と

市
し

計
けい

画
かく

税
ぜい

 

第
だい

1期
き

 ５月
がつ

１
つい

日
たち

～５月
がつ

31日
にち

 ８月
がつ

１日
にち

～
～

 
 

８月
がつ

31日
にち

 

第
だい

2期
き

 ７月
がつ

1
つい

日
たち

～８月
がつ

 １
つい

日
たち

 ９月
がつ

1
つい

日
たち

～
～

 
 

９月
がつ

30日
にち

 

第
だい

3期
き

 ９月
がつ

1
つい

日
たち

～９月
がつ

30日
にち

 11
１１

月
がつ

１
つい

日
たち

～11月
がつ

30日
にち

 

第
だい

4期
き

 12
１２

月
がつ

1
つい

日
たち

～翌
よく

年
ねん

１月
がつ

4日
か

 12月
がつ

1
つい

日
たち

～翌
よく

年
ねん

1
１

月
がつ

４
４

日
にち

 

軽
けい

自
じ

動
どう

車
しゃ

税
ぜい

 
 

５月
がつ

1
つい

日
たち

～５月
がつ

31日
にち

 ８月
がつ

1
つい

日
たち

～８月
がつ

31日
にち

 

 


